

vara na obćini puljskoj uapšen je u utorka na večer glavni mašinista obćinske munjare Roman Chlistowsky.

Dvite se. Na tabli, što ju je postavio vojni erar u ulici Monvidal pred tvrdjavom čita se ovo: „Postopanje ararste gruntovnice jebes poka glegitimatie sobranjeno“.

Stela, da neznamo za glasovito ime onoga visokoučenoga, koji je to dao napisati. Zasluđuje doista jednu „hundsmedaju“.

Za Družbu. U Hotelu Balkan sakupio je na carev dan Ivan Vitasović K 5 za Družbu, koje darovao: Surian, Kučera, Ulter, Udovičić, Gobbo i Vitasović.

Iz Barbarige. Veselo društvo kod g. Simuna Lanče u Barbarigi sakupilo je za Družbu K 360, koje darovao: po 1 K Jerko Sulina, Simun Lanta, Fran i Josip Jurić; po 20 h Bartol Sulina sin Jerkov, Anton Sulina sin Jerkov, Antonia Sulina supruga Jerkova. Zivili darovatelj!

Obsadno stanje u Medulinu. U zadnje se vrijeme u našem mjestu zbivaju stvari, koje se ne događaju ni u kojima je proglašeno obsadno stanje.

Do sada se sve nekako pretrpilo, ali ono što se dogodilo u oči kraljevog rođendana prekoračuje onu strpljivost i povod je velikom ogorčenju prema oblasti. Tog je dana naime obćina sa svojim obćinarima htjela na dostojan način proslaviti rođendan našeg siedog vladara i naredila obćinskoj glazbi da u predvečer koncertira na trgu i po ulicama, kad ali iznenađa dodje zapovjed od policije, da je glazbi zabranjeno igrati kroz to vrijeme radi javnoga mira i reda. Istu večer je posada žandarmerije bila pojačana za 6 osoba tako da ih je bilo svih skupa 13. Kasnije smo doznali, da je isti dan pitao za dozvolu sviranja i ordašnji „Falco“, društvo sastojće od 15 osoba, od kojih četiri (među njima tajnik, kažnjen na 3 mjeseca zatvora radi krivog svjedočanstva) talijanski podanici, pa da su se radi toga oblasti bojale nemira.

To je grozna nepravda, kad se uzme u obzir da je u Medulinu samo 1 po sto talijanskog elementa i to sve tudjinci od kojih potovica talijanski podanici.

Ne vjerujemo, da je policija Puljska tome kriva, jer znamo da u Puli, gdje ima preko 50 po sto netalijanske narodnosti, ipak na foru koncerta izključivo talijanska banda. A ondje gdje Talijana ima samo 1 po sto pa da bi oni uživali iste pogodnosti kao i mi. Bit će stalno a i po njegovu kazivanju istinito, da je svemu tomu kriv ovdlašnji žandarmerijski zapovjednik Svaldo, jer on prima zapovjedi u Informationsburo-gostioni, u kojoj je svojedobno austrijski oficir skinuo nekoje slike sa zida i pogazio na očišted gospodara onda talijanskog podanika. No to nisu naši posli, već radi javnoga mira i reda upozoravamo mi sada c. kr. kotarsko poglavarstvo na slijedeća pitanja:

1. Zašto ne dade dozvole društvu „Falco“ da koncertira na ulici, kad ono isto ni u slučaju dozvole to učiniti neće?

2. Zašto ne dade ispitali koji su to ljudi koji sačinjavaju „Falco“, od kuda su dobili instrumente i tko plaća glasovitog maestra-radnika — „un giorno di festa“?

3. Jeli znano tomu poglavarstvu da svemoguću wachtmeister Svaldo ima svoj poseban informationsbureau, da je tužno više puta obćinsku glazbu za ono, što je recimo Falkima dozvolio.

Ako to poglavarstvo sve to dobro izpita, onda će doći do osvjedočenja, da u Medulinu nije bilo nikada nereda, dok se nije počelo protestirati najgorje tipove i da bi bilo dobro dignuti iz našega mjesta čovjeka, koji premda je zapovjednik u javnoj službi, ipak ne uživa nikakve simpattija u mjestu, dapače stalno je, da ako c. k. kotarsko poglavarstvo i nadalje javne stvari medulinske prepusti hirovima

toga čovjeka, da će jedino radi njega trebati u inače mirnom našem mjestu veća i jača sila, koja će razjarene moći umiriti. Prijatelj mira.

Lošinjski kotar:

Iz Malog Lošinja, dne 8. kolovoza 1912. Već smo se duže vremena pripravljali na onaj nemili dan koji nas je imao zadesiti, naime na odlazak obljubljenog popa Iva Mrakovčića. I evo sad se tužna srca vraćamo, jer smo odpratili dobrog našeg popa Iva, koji podje u drugo mjesto, u Lubenice, da ondje svoj blagonosni rad na dobrobit onoga puka nastavi. Čestitama lubeničanima, što su u njegovoj osobi dobili svećenika u svakom pogledu današnjega doba na svojem mjestu, koji će im biti u svemu pravi pastor.

Nećemo spominjati sve njegove zasluge, nećemo nabrajati što je on sve za Lošinj učinio; dosta je, da spomenemo obću žalost koja je nastala u našoj stranici nad njegovim odlaskom.

Dragi pope Ivo, Bog Vas pratio u Vašoj novoj postojbini i blagoslovio Vaš rad i trud, a u našim će srcima za uvijek ostati upisano Vaše ime. To Vam budi znakom zahvalnosti koje Vam drugačije izkazati nismo mogli.

Lošinj Mali, dne 16. augusta. Dragi gospodine uredniče. Dopusnite i meni malo prostora u Vašem cijenjenom listu, da Vam izrečem ono, što mi je kao zabrinutom ocu na sreću.

Nekog sam dana prolazio mimo ovdasnje kinematografa, i evo na moje veliko čudo jedna velika slika, koja predstavlja neku Veneru. Možete si misliti, kakva je to slika, jer me je sram opisati ju. I ta vam se je slika redom dva večera prikazivala. Kad je takova slika kakovo mora istom biti njezino prikazivanje. Da je ta slika izložena u kakovom kutu, gdje ju malo tko vidi, ni poljuda, ali ona Vam stoji bezobrazno izložena u ulici, kuda prolazi najviše ljudi. Gledalo ju staro a najviše mlado; i ta mladež zauzimalje skoro najviše mjesta u tom kinematografu. Kakovu duševnu hranu dobiva ta mladež iz tih i takvih predstava, s kakvim oduševljenjem polaze iz njih, kakov si tejam onda stvaraju o najviše potrebitom moralu, ne treba da vam govrim. Zbilja su to stvari, koje bi morale zabrinuti svakog oca a ponajviše naše oblasti (našli ste ih, ako se izvjesi gdjejed hrvatska trobojnica, tamo su financijeri i svi do vruga-tega. Op. slagara).

Čitao sam, da druguda oblasti strego paze na te kinematografe, kakove slike prikazuju, ali kod nas vam svi spavaju. Čini mi se, da ćemo mi brzo početi hodati kano raci nazad — kako i u Francuskoj — ne budu li oblasti duševno svoje dužnosti ovršile. A koji će biti tomu kriv? Mislim, da ne treba puno razbijati glavu.

Iz Beloga na Cresu. Čuje se, da se u Belom na Cresu nalazi već nekoliko mjeseci kao postajevodja žandarmerije neki g. Torres, koji je došao iz Gradiške, te doveo sa sobom i svoju bolju polovicu. Taj se je tamo vrlo brzo udomacio, te valjda misli, da je Beli, odnosno cijeli otok Cres „la patria dei“.

On nitla ne radi, jer cijele popedneve prosjedi u svojem katu, loveći ribe našeg mora te pri tom sa svojom gospodjom pjeva: *Lascé pur che i canté . . .* pjesma, koja je kod nas najstrožije zabranjena. Uz to pjeva i onu Leginu: *„Viva Dante, il Gran . . .“* i *„Viva l’Austria . . .“* Razumijemo, da se moraju Beljani nad tim ne samo zgroziti nego također na nadležnom mjestu protestirati napoduljenje protiv takovog izazivanja. Po liječim dne i kasno u noć čuju se i na ulici i iz njegova stana one nepatjenjatke pjesme. Naravno, da ne može puk toga više trpiti.

pak zabljevamo, da žandarmerijsko zapovjedništvo u Trstu proti tomu čovjeku bezodvlačno najstrožije postupa. Upozorujemo, da se može dogoditi žandarmeriji ono isto kao pred par godina.

Uopće se taj čovjek ponaša, kao da je on bog (sic!) u Belom. Ljudi su ga davno do grla sili, premda je naše stanovništvo najmirnije na cijelom Cresu.

Nije čudo da tako cvate identizam, koga propagiraju sluga vlastnog gospodara.

Krčki kotar:

Iz Krka. Kako sam u broju 32. od 8. o. mj. „N. S.“, obećao vrijednim čitateljima nešto pisati o našem poglaviteljima, umoliv ih neka se strpe, dok se osvjedočim o istini, pa da ću ih već obavijestiti, što je na stvari. Da izradim vrijedne čitatelje iz znatiželjnosti, odlučio sam, da napišem nekoliko riječi.

Nas se poglaviti vrlo slabo ponesao pri svojem nastupu (što je već bilo iznešeno u Našoj Slugi) — uvidiv sada i sam u kakovo je kolo zapao, *srami se, te bježi*. Kako se govorilo već na sva usta, da već neće ni doći natrag na svoje mjesto — bojali smo se, da smo ga izgubili, ali nas jučer razveselilo, domagliv od nekud. *Moguće da je donesao sobom direktivu za razvanje u buduće*. Vidjet ćemo.

Unesao je on neslogu i nepovjerenje među samim činovništvom. Ovaj je čovjek vrlo dvoičan, pa držim, da se nebi mnogo sagrešilo, nazvav ga „Janus“.

Nekoje osobe polagale su veliku nadu u njega, pa i sami presvjelti uzvrataču nos posjet (čin uglađenosti), premda toga nije nikad učinio prvašnjem glavaru. I ovdje, je neka zagonetka po srijedi — tko da je riješi? Ljudi kratkog pogleda, koji ga za jednu lijepu riječ proglašuju dobrim i vrijednim, a ja pak kažem: da bi on bio vrlo vrijedan, ako politička služba sastoji u samim komplementima — premca teško da mu se nadje.

Ne trebamo mi komplimentata, nego čvrste volje za učiniti što dobra za ovaj kotar.

Ljudi poznavajuć njegovu dobru volju, pa željni s njim govoriti, dolaze u grad, da ga potraže ne kapetanatu, ali došav pred zgradu ne vide više ploče, koja je prije stajala na balkonu dotične zgrade. Gledaju i odlaze pitajuć prolaznike, kamo se preselio kapetanat? I nama je čudno, što je s onom pločom? Znamo, da su kuću bojadisali pa i balkon na kojem ona stajala i da se ne zamaže izvadili je, ali prošlo je već orome mjesec dana, a ploče još nema. Ovdje nam se namiče crna misao, nije li moguće i ono nekoliko hrvatskih riječi njemu trn u oku. Ili ćemo moćće čekati godinu dana dok se poljojadise, kao što se to dogodilo i na poreznom uredu.

Mimogredice spominjem i ovo: zar smo u Slavenakoj Austriji ili u kojem predjelu Reicha, da se njemački uređuje i svuda postavlja na prvo mjesto. Zar neće biti i ovom već jednom kraj? Zar se hrvatski natpis postavlja na zadnje mjesto? Zar nismo mi mnogobrojniji nego li Talijani? Austrija hoće još uvijek, da tjera onu nestretnu politiku: dok je ona izvan pogibjelji, u njoj je najteže onomu, tko joj je najviše dobra učinio. Zasto su Hrvati na potoku lievali krv, zar njim je ovo plaća? Svagdje zastapavljeni.

U pogibjelji je ona janje umiljato, a izvan pogibjelji ona postaje bijesan vukodlak. Zar se mi Hrvati moramo uvijek zadovoljavati mrvicama nerasutnih žrala? Do vida! —

Voloski kotar:

Istarska Vila u Kistvu priredjuje dne 25. o. mj. na „Fortici“ u korist novo-ustrojene „Pučke knjižnice“ veliki koncert

rat sa plesom. Uz vrlo birani program, koji će biti naknadno objavljen, biti će saljiva posta sa nagradu u Lepotice, srećolov i ribolov za vrlo biranim predmetima. Umoljavaju se stoga bratska društva, da toga dana ne priredjuju ni zabava ni koncerta. — Odhor.

Razno iz Mošćenica. *Mjesto oć. liječnika.* Da se zadovolji davnoj potrebi domaćeg pučanstva i stranaca, koji najviše u ljetu k nama dolaze, odlučio je naše obćinsko zastupstvo ustanoviti mjesto obćinskog liječnika sa sijelom u Mošćenicama ili u Mošćenickoj Dragi prema izboru dotičnog liječnika. Natječaj i uvjeti bit će prema zaključku zastupstva oglašeni također u Našoj Slugi. (Učinjeno već u današnjem broju. Ured.)

Preporučamo ovime našim liečnicima, da se za ovo mjesto natječu, jer je vrlo razno i za našu narodnu stvar u ovoj obćini gotovo odlučno, tko će biti postavljen na ovo mjesto.

Novi poštanski ured u Mošćenickoj Dragi. Naša liepa Draga dan na dan vidljivo napreduje. Najnoviji napredak imademo za bilježiti ustanovljenjem novog poštanskog ureda u Dragi. Dne 24. pr. mjeseca bio je otvoren natječaj post. ekspedienta za to mjesto, a kako se čuje, imao bi se ured otvoriti dne 16. rujna o. g. Do sada je u Dragi bila post. sabralnica.

Radnje oko mola u Dragi. Kako je u „N. S.“ bilo javljeno, započelo se bilo prošle godine sa gradnjom mola u Dragi. Preko cijele se zime nije ništa radilo i tako nije posao bio mnogo napredovao. Očekivalo se je, da će radnja započeti na novo barem u samom proljeću, ali morali smo gledati kako liepa vremena prolaze a ništa se ne radi. Istom početkom julja mjesecu započelo se opet sa radnjom i reć bi da se požarilo s neke strane, jer se pribrno brzo radi. Tek se pogovara, da poduzetnik ne mari, da brzo posao svrši, jer nema potrebitog materijala na razpolaganje. Uta sve to nadamo se, da će do buduće ljetne sezone ipak i naš molo biti u redu te će mjesto tme u velike napredovati.

Školska zgrada u Dragi. Već 2 godine vuče se pitanje nove školske zgrade u Mošćenickoj Dragi, a to sve krvinjem raznih činovnika i činovništva, od kojih svaki misli, da imade činiti svoje opazke i primjetbe na nacrtu i troškovniku. Sada poslije tolikog natezanja reć bi, da se to pitanje primice svom kraju. Obćinsko je namine zastupstvo zaključilo, da se razpiše do 16. rujna natječaj za javnu dražbu gradnje nove školske zgrade, koja će se podignuti na vrhu Drage.

I tako i Mošćenice malo po malo napreduju, hvala Bogu!

Razne primorske viesti.

Neki naši ljudi. Bas pravo, da se već jednom iznese pred javnost grijehote, što ih nekolicina po imenu naše hrvatske inteligencije, počinja na ustrb onog svetog otjka, za kojmu mora da teži svako čisto i neokaljeno hrvatsko i slovensko srce. Sto skorje treba da se pobliže upoznamo sa svimi onim Hrvatima i Slovencima, koji su se poput kukoljka uvukli u naša narodna, prosvjetna i gospodarska društva iz puke sebičnosti. Narodne nečujnike moramo isto tako izstriebiti iz naših društava, kao što i odrode, jer oni su malo ne isto tako pogubni onom našem narodnom razvitku, koji ima da se razvija. Od narodnog čovjeka tražimo, da bude svagdje i u svemu naredan. Takav mora da bude naš demač sin, koji je upoznao da u njegovim filama teče hrvatska krv; a pogotovo treba da u narodnom pogledu prednjači još neukom kmetu svaki onaj, kome smo bas mi podali svakiđanju koncu lijebla, na kome je prije motila cikuđevao. To tražimo i traži ćemo od svakega koji se nalazi u narodnoj službi, za-

Iznajmljuje se više stanova od jedne sobe, sobice, kuhinje, voda i plin u kući, parketi u sobama, nova kuća, kraj hrvatske škole na Kustanjeru, ulica Leme br. 9.

Olovke glasoviti budjevački proizvod tucet 40 h. Na malo ca. 80-96 helera. Trgovci zasluže 50%. Uzorki: 30 tuceta na izbor, cedrovina, 6-uglasti, također crnilaste olovke K 12. Dobjije se kod Adolf Weber, Budějovice (Ceska) br. 143.

Škrinje (klšte) prodaju se u tiskari Laginja i dr., Pula, ulica Giulia 1.

Švelja za bijelo rublje i ženska odjela preporuča se slavenskim obiteljima Pule. Adresa u uredništvu.

Uložne knjižice za „PČELICU“ mogu se dobiti u tiskari Laginja i dr., Pula.

OLOVKE
u korist dražbe sv. Girila i Metoda dobivaju se u tiskari Laginja i drug. u Puli ulica Giulia 1. uz cenu od 2 do 10 para.

ANTI-RADIC
VANJERKA DAIMANT ZLATARJA
S. ALATOI
Uslužbene cjenke za badava

PEKARNA
LJUDEVIT DEKLEVA
Via Campo Marzio br. 5 - Podružnica Via Sissano 14.
Prodaja svježeg kruha tri puta na dan.
Direktna poslužba u dom i u javne lokale.
Prodaja svakovernog brašna iz najboljeg mlina po dnevnoj cijeni. Poslužba brza i točna.

Petrove kapijice.
Dozvolom vis. kr. zem. vlade stavljam u promet lijek najnoviji i poljedničkim stručnjacima prokisan protiv svima bolestima: želudca, crijeva, jetara, bubrega i sluznica.
Sa-tavljen je od samih vrjetih sokova, biljka korenja, te se preporuča svakome, koji boluje od slabe probave, raznih boli i grčeva želuca i u crijevima. Pomaže svakom u prol slaboprobavim, mntinim, kroničnom katara želudca i crijeva. Umlarje žirve i okrepilje cijeli organizam.
Cijena u bočici 30 šilera, 100 šilera u 2 bočice, 200 šilera u 4 bočice, 400 šilera u 8 bočica. Uzdaci se šalju uz naknadu. Uzdaci se šalju uz naknadu.
FR. ŠULLER-A
ZAGREB, Vlačka ulica 26.

□ SVOJ K SVOMU! □

TISKARA I KNJIGOVEŽNICA LAGINJA i DR.

□ ULICA GIULIA, 1. PULA ULICA GIULIA, 1. □

preporuča se za
tiskarske, knjigoveške i galanterijske radnje.

Solidna izradba pečata iz guma.

Imade u zalih
tiskanice i knjige za p. n. občine, crkve, škole i odvjetnike, posujilnice i konsumna društva, trgovačke knjige, pisanke za škole, kao i sve pisarske i risarske potrebštine.

POZOR RODOLJUBI!

ZAHTEVAJTE POSVUDA
:: NASE IGRAČE KARTE ::

PRIMORKA

PRODAJU SE U TISKARI, PAPIRNICI I KNJIGOVEŽNICI LAGINJA i dr., PULA.

Od 1878! --- Posvuda čuveni glasoviti obiljubljeni domaći lijek. ---
Kod većih naručbi znatan popust.

Ljekarnika **A. THIERRY-a balsam**
Jedino pravi sa zelenom duvnom kao zaštitna mrljka.
Zakonom zaštićeno.

Svako patvaranje, opomašanje i preprodaja drugih balzama sa zavaravajućom markom progosti se kazneno po sudu i strogo kazni. — Djeluje sigurno, ljekovito kod svih bolesti organa disala, kašlja, izbacivanja promuklosti, katara grla, probolija, bolesti pluća, specijalno kod influence, bolesti želudca, upala jetara i sluzne, pomažanje stolice, zubobolje i nanih bolesti, trganje zglobova, opelkima, kožnu bolest itd. 12/2 ili 6/1 li i vel. posebna boca K 5.60

Thierry-ova jedino prava konfi-foljaska mast
sjegurna i stalna ljekovitog djelovanja kod rana, otekline, ozleda, upala, abscesa odstranjuje sva strana tjelesa, koja su došla u tijelo ba često predusretne operacije, koje su sa bolima akoptane, ljekovita kod još tako starih rana, 2 punde stjeje K 3.60.

Izvor: Ljekarna „K Anglija Svezara“ A. THIERRY-a u PREGRADI, Hrvatska. — D bliva se u svim većim ljekarnama. Na veliko u ljekarn. drogerijama.

NAJBOLJI ŽITNI MLINOVI,
uljarski strojevi, motori, gospodarski strojevi u najboljoj izradbi i najjeftinije izradjeni, priredjeni za svako tlo.
Mnoga poduzeća po nama uređena u prometu.

Ponude, proračuni na zahtjev badava i bez poslatine od tehničke poslovnice

EMANUEL I OSKAR KRAUS,
TRST, Via San Nicolò 21b.

Dobivaju se podpune opreme za sva obrtnička i industrijalna poduzeća.
Dopisivanje: hrvatski, slovenski, ajematski i talijanski.

Austro-hrvatsko
parobrodarsko društvo na linije u Pestu.
Ravnateljstvo u Panti.
Vlastito odpravnništvo na Rieci, Riva Cristoforo Colombo.
Plovitbeni red
vrijedi od 1. travnja 1912 do opoziva.
Pruga: Punit-Rijeka.

Svaki dan	Odl. i Dol.	Postaje	Dol. i Odl.	Svaki dan
prije podne	odl.	VRJUNAT	dol.	4.50
5.—	dol.	Krk	odl.	4.35
5.15	odl.	Glavotok	dol.	4.25
5.25	dol.	Malinska	odl.	3.40
6.15	odl.	Merag	dol.	3.35
6.20	dol.	Krk	odl.	3.01
6.50	dol.	OMIŠALJ	dol.	2.55
7.—	odl.	RJEKA	odl.	2.10
7.45	dol.		dol.	2.—
7.50	odl.		odl.	12.55
8.45	dol.		odl.	

Uvjeto pristajanje u Mjrticama i Torkolama.
Pruga: Rijeka-Nerezine.

Poned.	Cetvrt.	Postaje	Utork.	Petak
prije podne	prije podne	VRJEKA	po podne	po podne
10.15	7.35	Opatija	5.—	5.—
10.50	8.10	Beli	4.25	4.25
11 —	8.20	Merag	4.15	4.15
12.20	9.40	Krk	2.55	2.55
12.30	9.50	NEREŽINE	2.45	2.45
1.20	10.40		1.55	1.55
1.30	10.50		1.45	1.45
2.16	11.30		1.05	1.05
2.20	11.40		12.55	12.55
—	po podne	Baškanova	prije podne	prije podne
—	1.40	Lopar	11.25	11.25
—	1.20		11.15	11.20
—	2.40		10.10	—
—	2.40	Rab	10.05	—
4.20	3.49	Lun	9.25	9.05
4.30	4.—		9.—	9.—
4.55	4.25		8.35	8.35
5.—	4.30		8.30	8.30
6.10	5.40		7.20	7.20
6.20	5.50		7.10	7.10
6.30	6.—		7.—	7.—
6.40	6.10		6.50	6.50
7.30	7.—		6.—	6.—

U Luku Sv. Martin.
Uvjeto pristajanje u Panti i St. Baški
Brza pruga: Rieka-Opatija-Lovran-Rab

Svaki Srijedu	Svaki Subotu	POSTAJA	Svaki Srijedu	Svaki Subotu
prije podne	prije podne	VRJEKA	po podne	po podne
7.35	10.15	Opatija	7.20	9.—
8.10	10.50	Lovran	6.45	8.25
8.20	11.—		6.35	8.15
8.35	11.15		6.20	8.—
8.40	11.20		6.10	7.50
12.30	3.10		2.30	4.—

Brza pruga: Rijeka-Opatija-Lovran-Lošinjveći

Svake Nedjel.	Odl. i Dol.	Postaje	Dol. i Odl.	Svake Nedjel.
prije podne	odl.	VRJEKA	dol.	9.20
7.35	dol.	Opatija	odl.	8.45
8.10	odl.	Lovran	dol.	8.35
8.20	dol.		odl.	8.15
8.35	odl.	LOŠINJVEĆI	dol.	8.10
8.40	dol.		odl.	3.30
1.25	dol.		odl.	

Uvjeto pristajanje u Malomlošnju luku sv. Martin.
Pruga: Baška-Punit-Rijeka.

Svaki Utork.	Odl. i Dol.	Postaje	Dol. i Odl.	Svaki Poned.
prije podne	odl.	Baška	dol.	6.10
3.45	dol.	Punit	odl.	5.—
4.45	odl.	Rijeka	dol.	4.50
5.—	dol.		odl.	12.55
8.45	dol.		odl.	

Uvjeto pristajanje u Staraj Baški.
Pruga: Vrbaik-Sv. Marak-Šilo-Crikvenca

Svaki dan	Odl. i Dol.	POSTAJE	Dol. i Odl.	Svaki dan
prije podne	odl.	VRBNIK	dol.	4.30
4.30	dol.	Sv. Marak	dol.	4.15
4.45	odl.	Šilo	dol.	4.10
5.30	dol.	Crikvenca	dol.	3.30
6.—	odl.		odl.	3.—

Pruga Crikvenca-Rieka.
Svaki utork
6.15 pr. p. odl. Crikvenca dol. 2.45 po p.
pr. p. dol. Rijeka 8.51 odl. 12.45 po p.